

105年5月「口琴班、薩克斯風班演奏會」活動

本院受彰化地方法院邀請於 105 年 5 月 3 日於彰化地院禮堂舉辦『口琴班、薩克斯風班演奏會』活動開幕由彰化地院紀院長文勝介紹本次活動目的，是希望在地院受輔導的少年們能體會，即便是到了輔育院的少女，也是努力不懈的積極在學習，為的是證明只要有心也能做到自我的改變，同時也讓地院的同仁們，能瞭解少輔院在輔導、教育方面的用心，接著由本院杜院長聰典介紹，保護管束的少年們在輔育院是如何去學習、去翻轉自己的人生。



緊接著進入表演活動，首先由薩克斯風班進行開場，在多重的合音、優美的旋律下，深深震撼觀眾的心贏得在場觀眾的喝采，接續在後的是口琴班演出，獨特合奏加上自創表演隊形的變換更是，聽覺、視覺上雙重享受，隨後在兩位老師說明下，

大家才知道少女們能有今天這樣精湛的演出，並非先天天資聰穎、亦非後天原生家庭的栽培，而是來到少輔後努力不懈學習而得來的。

活動最後紀院長勉勵少女們要繼續努力學習，因為所學到的一切都將成為自己人生中重要的資產，並借此鼓勵在地院受輔導的少年們，更應積極上進，活動尾聲在院長的教誨與掌聲中落幕了。

本案辦理單位及電話：訓導科 04-8742111 分機 403